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Povijest
Već gotovo pola stoljeća, Europa je nasilno podijeljena 
“Željeznom zavjesom” na Istočni i Zapadni dio, grani-
com koja se protezala od Barentsovog do Crnog mora. 
Ruta Željezne zavjese (ICT) je europska biciklistička 
ruta koja potiče ljude da se vrate i dožive ovaj važan 
dio povijesti na ovom kontinentu. Ruta Željezne 
zajvese tako pridonosi na živ i veoma praktičan 
način u kreiranju autentičnog europskog identiteta. 
Zahvaljujući uspješnim pripremnim akcijama koje je 
započeo gospodin Michael Cramer, član Europskog 
Parlamenta (MEP), Europske biciklističke federacije 
(ECF) započeo je Rutu Željezne zavjese kao EuroVelo 
rutu br. 13, koja se proteže od Barentsovog mora do 
Crnog mora i duža je od 10 400 km (otprilike 8 800 
km rute je unutar EU i 1 600 km je smješteno izvan). 
EuroVelo je mreža 14 dugačkih biciklističkih staza koje 
povezuju i ujedinjuju cijeli europski kontinent. Rute 
mogu koristiti bike turisti kao i lokalno stanovništvo 

koje svakodnevno putuje i predviđa se da će mreža biti 
završena do 2020. godine.

Ruta Željezne zavjese povezuje veći dio zemalja Jugo-
istočne Europe (SEE), najduža je ruta mreže Europske 
biciklističke rute i očekuje se da će generirati 3,3 miliju-
na jednodnevnih putovanja, 849 000 godšnjih putova-
nja i imati će ekonomski utjecaj od 355 milijuna eura 
kada će biti u cjelosti razvijena. Kako bi se dostigao 
puni potencijal kao EuroVelo 13 ruta, projekt skuplja i 
procjenjuje potencijalne itinerare, servise, promociju/
marketinške uvjete, organizacija i financijska pozadina 
Rute Željezne zavjese te definira potrebne akcije do 
2020. godine. Omogućava prilike za učenje, nalaženje i 
podjelu dobrih rješenja za lokalne i regionalne izazove 
mobilnosti i za promociju održivog prijevoza (kako bi 
se poboljšala slika biciklizma i javnog prijevoza). Sa 
podrškom South East Europe programa, južni dio 
Rute Željezne zavjese omogućit će dosezanje razvi-
jenijih dijelova i postati pokretač razvoja poveza-
nog s biciklizmom u regiji.

Iron Curtain Trail 
www.ict13.eu
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Ciljevi
1. Poboljšanje dostupnosti SEE regije 

biciklom. Ruta Željezne zavjese prolazi kroz 
granične regije koje su bile podjeljene tijekom 
perioda hladnog rata i sve su veze (za bicikliste 
također) bile prekinute. Značajna poboljšanja 
napravljena su u (motoriziranoj) cestovnoj 
i željezničkoj infrastrukturi, a u isto vrijeme 
pojavili su se novi izazovi.

2. Mogućnosti povezivanja biciklističkog i 
javnog prijevoza. Biciklizam može pomoći 
u unaprjeđivanju prometa povećavanjem 
sliva / gravitacije na području linija javnog 
prijevoza čineći ih bržim i jednostavno 
dostupnim. ICT projekt sakuplja najbolje 
prakse i implementira pilot aktivnosti kako bi 
se poboljšale mogućnosti skladištenja bicikla 
i prijevoza povezanih s javnim transportom. 
Takve mogućnosti mogu pomoći u otklanjanju 
prepreka korištenju javnog prijevoza!

3. Povezivanje SEE regije europskom 
dugačkom biciklističkom rutom. EuroVelo 
mreža povezuje europske zemlje te Ruta 
Željezne zavjese, kao dio te mreže – EuroVelo 
13 – omogućava vidljivu i određenu vezu 
između SEE zemalja i regija. Projekt ICT izlučit 
će kritične nedostatke u infrastrukturi duž rute 
i istražit će rješenja koja se mogu ostvariti.

4. Promocija biciklizma i kombiniranja 
održivog prijevoza kao održive mobilnosti. 
Kako bi se povećalo dijeljenje biciklizma i 
javnog prijevoza, ponude moraju odgovarati 
njihovim potrebama. Ove ponude će 
poboljšati sliku biciklizma u javnosti (posebice 
u zemljama gdje se dijeljenje bicikla malo 
koristi) i motivirati krajnje korisnike, lokalno 
stanovništvo.

5. Projekt ICT značajno će povećati znanje, 
iskustva vodećih regionalnih razvojnih 
tijela i relevantnih nevladinih organizacija 
u programskim područjima i položit će se 
osnove za buduću suradnju.

Biciklistička staza 
Željezne zavjese

               (EV13)

Hrvatska - Međimurska,

Koprivničko - križevačka,

Virovitičko Podravska i

Osječko - baranjska županija


